
































  Notulen van de Gewone Algemene Vergadering van 5 mei 2025 
 

 
Bijlage 

Vragen en antwoorden 
 
1. Vraag 1 – De Vennootschap gaf onlangs een nieuwe obligatie uit. Hoe moeten wij de rentevoet van 5,25% 

p.a. op deze nieuwe obligatie inschatten?  Ligt deze in lijn met de kredietwaardigheid van de Vennootschap?  
 
Antwoord door de heer Geert Peeters: De nieuwe vastrentende obligatie-uitgifte van de Vennootschap heeft 
een duurtijd van vijf jaar. De basisrente in de markt op heden voor een kredietinstrument van zo’n duurtijd 
bedraagt 2,4-2,5%, ten opzichte van een negatieve (-0,5%) basisrente in 2021. Daarop betaalt elk bedrijf een 
interestmarge die afhangt van haar kredietwaardigheid. Voor de Vennootschap is deze marge verbeterd ten 
opzichte van 2021, van ongeveer 4% naar ongeveer 2,8%. Dit ziet de Vennootschap ook weerspiegeld in 
haar verbeterde kredietrating van B1/B+ bij Moody’s en Standard & Poors. Als men de rentelast op de nieuwe 
obligaties van de Vennootschap vergelijkt met de rentelast voor soortgelijke instrumenten bij bedrijven met 
een vergelijkbare kredietwaardigheid, is het management van de Vennootschap ervan overtuigd dat de 
obligaties een aantrekkelijke rente bieden die zelfs beter is dan initieel werd verwacht (5,5-6%).   

 
2. Vraag 2 – Kan u verdere toelichting geven bij de financiële resultaten van de Vennootschap over het eerste 

kwartaal van 2025? We begrepen uit de analistencall dat het management van de Vennootschap verbetering 
ziet tijdens de tweede jaarhelft. Hoe kan het management van de Vennootschap dit met vertrouwen 
inschatten gezien de huidige macro-economische context, die ook een fluctuerende USD/EUR wisselkoers 
met zich meebrengt?   
 
Antwoord door de heren Geert Peeters en Gustavo Calvo Paz: Op vandaag is de geopolitieke situatie 
inderdaad onstabiel, wat een impact heeft op de algemene vraag in de markt. Echter, de structurele 
transformatie van de laatste twee jaar heeft ervoor gezorgd dat de Vennootschap weerbaarder is. Netto 
winnen we zowel in Europa als in de Verenigde Staten meer contracten dan we er verliezen, en tijdens de 
tweede jaarhelft zullen – onder andere in de Verenigde Staten – bepaalde belangrijke nieuwe contracten met 
grote klanten van start gaan, en hiervan wordt verwacht dat zij significante bijkomende omzet zullen 
genereren.  Daarnaast is de Vennootschap inderdaad blootgesteld aan de evolutie van de USD/EUR 
wisselkoers. Echter, de huidige beperkte devaluatie van de USD is netto gunstig voor de Vennootschap 
omdat haar aankopen van ruwe materialen in USD momenteel iets hoger zijn dan haar verkopen van 
afgewerkte producten in USD.  
 

3. Vraag 3 – Zal de vrije kasstroom van de Vennootschap in financieel jaar 2025 hoger zijn dan in financieel 
jaar 2024, ook gezien de herstructureringskosten van de sluiting van Eeklo en transformatie van Buggenhout 
wegvallen?  
 
Antwoord door de heer Geert Peeters: Eerst is het belangrijk op te merken dat in 2025 nog een significant 
deel van de herstructureringskosten van de sluiting van Eeklo en transformatie van Buggenhout zal betaald 
worden, waarvoor een deel van de kasstroom van dit jaar nog zal worden aangewend. Ook zal het niveau 
van kapitaalinvesteringen in 2025 nog een laatste jaar op een hoger niveau blijven dan over de komende 
jaren verwacht wordt. Maar we verwachten inderdaad dat de kasstroomgeneratie van de Vennootschap zich 
verder positief zal ontwikkelen. Met deze kasstroom streven we er eerst naar om onze hefboomratio stabiel 
en gezond te houden, en de uitvoering van onze transformatie verder te kunnen financieren. Eens dit het 
geval is, kan de raad van bestuur van de Vennootschap inderdaad opnieuw eventuele mogelijkheden voor 
verdere aandeleninkopen en/of dividenden overwegen. 

 
4. Vraag 4 – Kan u reageren op het artikel dat afgelopen weekend in De Tijd werd gepubliceerd over de 

schadevordering van meerdere miljoenen euro die Drylock tegen Ontex dreigt in te stellen.  
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Antwoord door de heer Gustavo Calvo Paz: Wij hebben kennis genomen van het artikel dat afgelopen 
weekend in De Tijd werd gepubliceerd. In de regel geven wij geen commentaar op geruchten in de pers. Dat 
gezegd zijnde, zijn wij als internationaal bedrijf met wereldwijde activiteiten van tijd tot tijd betrokken bij 
commerciële en juridische geschillen met andere marktdeelnemers, waaronder concurrenten en ook op het 
gebied van intellectuele eigendom. Wat betreft de aangelegenheid waarnaar in het artikel wordt verwezen, is 
het onze plicht tegenover onze stakeholders om onze intellectuele eigendomsrechten te beschermen. Wij 
hebben volledig gehandeld in overeenstemming met het vonnis en de bijbehorende toelatingen van de Duitse 
rechtbanken. Momenteel wachten wij op de schriftelijke beslissing van de Kamer van Beroep van het 
Europees Octrooibureau. Zodra wij deze ontvangen hebben, zullen wij de beslissing zorgvuldig analyseren 
en passende vervolgstappen overwegen om onze belangen en intellectuele eigendom te beschermen, 
waaronder de mogelijkheid van een verdere beroepsprocedure. In het artikel wordt ook verwezen naar een 
mogelijke schadevordering tegen Ontex. Hoewel wij hierop niet in detail willen ingaan, kunnen wij wel zeggen 
dat onze positie is dat er geen enkele grond is voor een dergelijke vordering en dat wij, mocht een dergelijke 
vordering toch worden ingesteld, onze positie krachtig zullen verdedigen. 
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